
 

Међуокружно такмичење у кошарци 

 

Девојчице седмог и осмог разреда, као прваци Београда, освојиле су ПРВО место на 

међуокружном такмичењеу у кошарци (против Шапца, Сремске Митровице и Ваљева) и 

обезбедиле пласман међу осам најбољих школа у Србији, као и Државно првенство у марту 

2022. Честитамо нашим талентованим девојчицама и наставнику Стевану Томићу!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ђачка песничка сусретања 

 

Наш ученик, Лука Петровић из III/3, (ментор Јелена Михајловић-Андрић), освојио је 

ДРУГО место на општинском такмичењу "Ђачка песничка сусретања - меморијал Васке Јукић 

Маријановић" са својом песмом "Фудбал". 

 

 

 

 



 

Пријатељи деце 

 

 

 

Дана 2.12.2021. године у библиотеци школе свечано су 

уручене дипломе нашим ученицима који су се такмичили у 

организацији Пријатеља деце Раковице и остварили 

запажене резултате. 

Ученици су награђени часописом "Наши погледи" 

који је објављен поводом Дана школе.  

Координатор Дечјег савеза 

Марина Милосављевић 

 

  



Посета позоришту „Душко Радовић“ 

Данас су ученици одељења VI-6 са својом наставницом српског језика Тамаром 

Станојевић погледали представу ,,Аска и вук" у Малом позоришту ,,Душко Радовић" и тако 

обележили значајан јубилеј: 60 година од доделе Нобелове награде за књижевност великом Иви 

Андрићу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наши драги осмаци су крај првог полугодишта крунисали одласком у Мало позориште 

,,Душко Радовић". Уживали су у Шекспировој комедији ,,Сан летње ноћи". Осмехе нису могле ни 

маске прекрити. Смејали смо се, уживали изнад свега, а на крају и заплесали уз овај разиграни 

комад. 

 

  



У сусрет Новој 2022!  

У нашој школи је последња радна недеља протекла весело, распевано и чаробно! 

Одељења I/2 (учитељица Слађана Сјеран) и I/3 (учитељица Јелена Русић) припремила 

су веселу и распевану новогодишњу приредбу за родитеље, одељење I/5 (учитељица Даница 

Чолаковић) представило је своје "Новогодишње позориште", I/6 (учитељица Сандра Бајић) је 

упознало "Деда Мраза у свету бајки", док је III/3 (учитељица Јелена Михајловић-Андрић) 

кренуло у "Потрагу за Деда Мразом"!  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


